



如何破解美国的离间计？

自从特朗普执政几年以来，东盟国家已经渐渐看清了一个单边主义国家的嘴脸，其险恶用心早已经被各方所识破，其国际信用更是出现了巨大的赤字，美国企图离间中国与东盟关系的阴谋无论如何也实现不了！

□ 记者 | 陈 冰

在菲律宾曾经提起的南海非法仲裁案四周年之际，美国国务卿蓬佩奥于美国当地时间7月13日发表激烈声明，称中国对南海的领土和海洋权益主张“完全不合法”，并谴责了北京使用“强权即公理”的恐吓手段损害东南亚国家的主权。

明眼人都知道，这是焦头烂额的美国特朗普政府释放的一个“毒招”。

美国本土新冠肺炎确诊病例即将突破400万，有36个州的新增确诊病例均出现大幅增加，美国以不到世界5%的人口，贡献了全球

上图：河内的分析人士说，越南不认为美国的转变会对当地产生任何影响。

25%的新冠肺炎确诊病例，新冠肺炎感染人数和死亡人数全球第一。这是怎样荒谬却令人痛心的“美国第一”！

美国的抗疫队长福奇博士已经警告，美国目前的新冠疫情如果在今年夏天依然得不到有效控制的话，那么等到秋冬季节原本流感多发季来临时，疫情对于美国的影响将成倍的增大。特朗普此前大力推行经济重启计划，其带来的“副作用”极大，最直接的表现就是疫情出现了急速的反扑。

深陷新冠肺炎疫情不能自拔，

犹他州、密苏里州等地又遭遇了严重的风暴、洪水侵袭，由于情况较为严重，特朗普政府已经宣布这些受灾的州进入灾难状态。非洲裔男子乔治·弗洛伊德被警察暴力执法致死事件还在持续发酵，游行示威活动从美国爆发正在向欧洲其它国家迅速蔓延，即使新冠肺炎疫情也无法阻拦示威者抗议游行的脚步。再加上总统竞选选情的持续低迷，特朗普政府真有点屋漏偏逢连夜雨……

国内境况如此糟糕，那就往南海里扔石头，溅起浪花，搅乱东亚